

## 怀念敬爱的牧者 - 梁伟材牧师

加拿大环球宣爱协会董事 陈简凤萍传道

(现任加拿大城北华基教会传道)

梁牧师是我在实习时的督导牧者，神学毕业后我加入了环球宣爱协会，成为他的同工，一同到国内服侍。记得差会的使命宣言是：「**将耶稣基督改变生命的喜讯，传递给万族万民，在列邦建立基督群体。**」梁牧师一直秉承这使命宣言，他带领差会服侍的策略，是把福音带到比较偏远、容易被人忽略的地方。他希望世界每一个角落，就是万族万民，都能够成为基督的群体。

记得 2008 年 5 月 12 日四川发生大地震，我和先生从外地渡蜜月回港后，便与梁牧师一起到四川，看看怎样服侍当地灾民和帮助他们灾后重建。当我们到达四川成都，不是服侍成都、汶川或绵阳这些重灾区，因为那时已经有很多教会和机构在那些地区参与服侍，所以我们在成都机场下机后，便坐车北上，约九个多小时才到达四川省最北面的广元市。我们认识了那边的牧师后，便开始有不同的救助行动，后来更与他们建立友谊，发展那边的福音工作。

另外，差会的柬埔寨事工同样以偏远地区为主。梁牧师秉承九龙塘宣道会办学传福音的理念，在首都以外的乡村地方兴办学校、建立教会，让柬人得以认识神，生命得著改变。记得梁牧师曾经分享他很想柬埔寨生活宣教，但神用另一种方式让他服侍柬埔寨，相信神的意念远比人的意念为高，祂赐梁牧师有更大的宣教使命，就是藉著建立差会而祝福世上更多的群体。

至于梁牧师回加拿大之后，仍致力推广差会事工，不但帮助弟兄姊妹明白天父对普世的心意，又联系不同种族的教会，在多伦多积极做跨文化的事工，目的同样是秉承差会的使命宣言，将福音带给万族万民，使不同民族的人都得福音的好处。

梁牧师的事奉目标非常清晰，他不但有贯彻始终的宣教异象，也带领差会的同工不偏不倚地行在其中。另外，梁牧师非常有安全感。纵然要带领差会，纵然要推展事工，纵然要肩负筹款的重任，但是他没有哗众取宠，没有争先恐后，没有将压力、情绪转移到他人身上，只是专心栽培宣教士，只是务实处理各样挑战。个中的安全感、沉著、谦让、温柔，是建基于对神的信靠，相信天父的带领和供应。梁牧师实在效法主耶稣仆人般的服侍：「他不喧嚷，不扬声，也不使街上听见他的声音。」（《以赛亚书 42:2》）

我非常感恩能够与梁牧师一起共事，心里有很多美丽的回忆，不能一一尽录，但他的生命见证、佳美脚踪，确实成为我学习的榜样。感谢主给我有这么美好的一位属灵师傅！虽然他已在主的怀抱里，但他的生命点滴常在我脑海，好像仍然在我旁边提点著我。谢谢他在我生命中出现，成为我一生效法的榜样！

**《环球华人宣教学期刊》第六十八期 Vol 7, No 2 (April 2022)**